

Către Ministerul Educației și Cercetării Științifice

În atenția Domnului Ministru, Mihai Sorin Cîmpeanu

Stimate Domnule Ministru,

Noi, colectivul cadrelor didactice, personalul didactic auxiliar și nedidactic, împreună cu părinții elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Filiași și comunitatea locală, vă aducem la cunoștință că, în ședința consiliului de Administrație al ISJ Dolj, din data de 19 august 2021, s-a decis înlocuirea echipei manageriale a Școlii Gimnaziale Filiași. Considerăm această decizie cu totul inoportună, cu atât mai mult cu cât dumneavoastră înșivă ați garantat public că nu se vor opera schimbări manageriale în școlile în care nu există management defectuos.

Menționăm că Școala Gimnazială Filiași este cea mai mare școală generală la nivel județean cu 103 cadre didactice, din care 90 titulare, 1450 de elevi și numeroase proiecte aflate în derulare. Date fiind problemele complexe de natură managerială pe care le presupune conducerea unei astfel de școli, înlocuirea actualului manager, Alin Mondescu, care a susținut și promovat în anul 2008, respectiv 2016, concursul pentru funcția de director, nu aduce nici un folos școlii. Mai mult, înlocuirea domnului Alin Mondescu și a echipei manageriale cu profesori de la școli din alte județe (Gorj și Mehedinți), profesori care nu au promovat niciodată un examen pentru ocuparea funcției de director, este o ofensă adusă numeroaselor cadre didactice ale Școlii Gimnaziale Filiași.

Subliniem cu fermitate că dorim ca proiectele inițiate să continue sub manageriatul domnului Alin Mondescu!

Vă informăm că reprezentanți ai profesorilor din școală au mers în audiență la ISJ Dolj atât înaintea ședinței Consiliului de Administrație, cât și după aceasta, au discutat cu Domnul Inspector Școlar General, Gîdăr Alexandru, aspectele pentru care Domnul Director Alin Mondescu, respectând recomandările dumneavoastră, nu ar trebui schimbat din funcție, până la organizarea Concursului pentru ocuparea postului de director, singurul argument invocat fiind *"să dăm și altora o șansă managerială,"* iar acest **Argument** noi nu l-am găsit în recomandările dumneavoastră la schimbarea din funcție.

Dorim sprijin în reanalizarea deciziei de înlocuire a Domnului Director Alin Mondescu de către ISJ Dolj și menținerea acestuia în funcția de director până la organizarea concursului, potrivit recomandărilor dumneavoastră.

Vă aducem la cunoștință că vom continua acțiunile de protest, dacă situația nu se va soluționa favorabil. În condițiile în care un inspector școlar general a refuzat să respecte recomandările publice ale Ministrului Educației, colectivul școlii noastre, susținut de părinții elevilor, va refuza să primească în școală noua echipă de conducere.